# - ПЕРЕБИТЬ НЕМЦЕВ

Смерть немецким оккупантам!



Красноармейская газета

№ 46 || Вторник, 18 августа 1942 г. || № 46

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИШУ

#### Переговоры между г-ном ЧЕРЧИЛЛЕМ и тов. СТАЛИНЫМ

В Москве происходили переговоры межлу Председателем Совнаркома СССР тов. Иосифом Виссарионовичем Сталиным и премьер-министром Великобритании г-ном Уинстоном Черчиллем.

В переговорах принял участие представи-

тель США г-н Гарриман.

Был принят ряд решений, охватывающих область войны против гитлеровской Германии.

### **ИСТРЕБИТЕЛЬ** HEMLEB

Бесстрашен красноармеец пулеметчик С. Гайдук. Он хладнокровно и методично истребляет немецких захватчиков. Истребление их стало для него необходимостью.

Фрицы далеко. Но их нужно достать, нужно убить. И Гайдук подползает к врагу ближе, чтобы можно было бить наверняка. Вот они уже хорошо видны. Но ему хочется подползти еще ближе. И ползет. Остановившись в 25 метрах от гитлеровцев, Гайдук начал поливать их пулеметным от-

В этом бою он уничтожил до 20 немцев.

Отделение шло в наступление на соп-ку. С. Гайдук то выдвигался вперед, отставал, прикрывая наступление. Стрелял он метко, его очереди разили врагов. Вместе со своими товарищами С. Гайдук в боях за сопку убил свыше 25 фрицев.

> Красноармеец Никитин.

### СЕМЬЯ ДЕЛОВЫХ

Боец Митрофан Дедов переслал мне письмо от своих родителей и сестры из колхоза Иркут ской области:

"Добрый день или вечер, здравствуй любезный сын и братец Митроша! Шлем тебе чистосердечный привет и желаем услужав над злей-шим врагом. Первым долгом сооблаем тебе, что Филя наш героически погиб в борьбе против немцев. Проявив мужество, от был тяжело ранен и 3-го мая умер в гослатале. Похоронен на кладбище в селе Рыбанкое. Когда пришло извещение, что Филя погиб, папу вызвали, он пришел домой и сильно заплакал. Мама спрашивает, о чем ты плачешь, он не говорит, а потом сказал и мы плакали два дня. Теперь мы его не увидим и не услышим. Он нас веселил, писал хорошо киву. Митроша, ты за Филю отомсти, ты отомсти за своего братца. Будь героем, Митроша, сишет тебе отец и мать и сестра Маруся. Ты сражайся, Митроша, как Чапаев, и читали мы про ученицу Зою. Она пошла против немцев е поймали и спросили: "Где Сталин?" Она сказала: "Сталин на своем посту и я на своем посту". И умерла. Маруся тебе пишет, Митроша, надеюсь я, что возьмут меня на фронт, хочу отомстить за нашего Филю и защитить дорогую Родину. Отец и мать просят у тебя прощения, если не суждено тебя увидеть, и говорят тебе, дорогой Митроша, любезный наш сын, сражайся, как смелый русский человек, но не допусти немца, чтобы не было на сердце такого камня. Остаемся живы и здоровы и того желаем тебе".

Если станет тебе тошно, прочти это письмо сибирских крестьян. В нем все величье русской души. Преклоняется наш народ перед горем матери, потерявшей сына. Понимает он тоску отда, когда он узнал, что погиб его любимый Филя. Но нет чувства крепче, чем любовь к родной земле, и благословляют второго сына на вот родители подвиг, на смертный бой с захватчиками, Можно ли победить народ, в котором миллионы Дедовых?

Илья ЭРЕНБУРГ.

#### От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 17 августа

В течение 17 августа наши войска веди бои в районах юго-восточнее Клетской, северо-восточнее Котельниково, а также в районах Минеральные Воды и Краснодар.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 16 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 30 немецких танков и бронемашин, 100 автомашин с войсками и грузами, взорваны склад боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь З батарей полевой и артиллерии, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

Южнее Воронежа на западном берегу реки продолжались уличные бои в одном населенном пункте. Немцы подтяпули сюда врупные силы. Наши части наносят противнику крупный урон.

Принято по радво живой

## СТОЙНО И ХРАБРО СРАЖАЙСЯ ЗА СВОЮ ЧЕСТЬ И СВОБОДУ!

#### ПОТОПИМ НЕМЦЕВ В ИХ КРОВИ

Немец рвется к бакинской нефти. Не видеть ему Баку! Мы потопим грабителей в их чорной крови.

Залогом этому служит то, что весь советский народ, отцы, матери и дети отдают свои силы на разгром врага.

Вот я быюсь здесь, под Воронежем, быюсь за черноземные поля, за нефть, за Родину. Отец и мой брат работают в Баку на заводах, выполняют военные заказы. Мать шьет на фабрике обмундирование для Красной Армии. И так каждый советский человек стоит на боевом посту.

Когда я слышу, что враг лезет на Кавказ, руки крепче сжимают оружие и и беспощаднее быю врага. Чем больше мы истребим их под Воронежем, тем скорее разобъем на Кубани.

> Командир отделения Ашот Огаджанов.

### НЛЯТВА ПЕРЕД БОЕМ

Перед боем у людей всплывает в памяти самое дорогое, родное. Все уходит на задний план, забывается, но заветная мечта-никогда. С ней наш человек 'идет на битву с врагом.

Подразделение готово к наступлению. Раздастся команда, и бойцы пойдут истреблять гитлеровцев. В эту минуту и всплывает главное. Люди несут заявления о приеме в партию Ленина-Сталина. И слова их звучат как священная клятва.

Листок из тетради. На нем твердой рукой старшего лейтенанта тов. С. Иванова написано:

"ЗАЯВЛЕНИЕ

Вступая в бой с немецким фашизмом, я прошу принять меня кандидатом члены ВКП(б).

Буду биться с врагом до последней капли крови за общее наше делу, за счастливое будущее, за Родину Сталина.

Пусть знает враг, что ему все равно не удастся покорить наш советский народ.

Если погибну, считайте меня коммунистом."

Верный сын Родини остался верным своему слову. Он мужественно боролся с врагом, беспощадно ретреблял захватчиков, он бился до последней капли крови, до последнего вздока

А командиры и бойцы, давшие такую же клятву, расымись по тов. Иванову и шли вперед, громя бандитов.

Младший политрук М. Солоденко.

#### PA306LEN BPATA

Три раза шли бог на вражеский ДЗОТ шквальный огонь заст лял остановиться. Т командир т. Горба повел нас повел нас на с с флангов. Двог б уже совсем близко. залегли и открыли в противотанковых рузе огонь по амбразурая ДЗОТ в замолчали.

Лейтенант комсомоль Ведерников воодуше лял бойцов. Он первы добрался до немецког укрепления, влез ДЗОТ и бойцы пошли г своим любимым команда ром в атаку. ДЗОТ ста нашим.

В этом бою пал смен тью храбрых наш 🛚 🖠 мандир Ведерников. О был самым близким то варищем, дорогим челове ком. Мы поклялись отов стить за него и ни шап не отступить "Враг будет остановле и разбит!"-таково едино душное заявление ват риотов родины.

> Красноармеец В. Брейман.

### ШЕЛ БОЕЦ ФРОНТА

3. В ОКРУЖЕНИИ

ОЙЦЫ уже были го-товы, все ждали приказания замполита. Крепко сжимая в руках винтовки, они зорко оледили за врагом.

Все ближе и ближе под-нолзали немцы. Вдруг они поднялись.

В эту же секунду допеслась команда Петра.

-Огонь!..

Войцы открыли уничто-жающий ружейный огонь. Захлебываясь, заработал пулемет. Десятки фрицев уже растинулись на земле, по

враг лез вперед. Один за другим падали немцы, сраженные меткой пулей Петра. Не взирая на опасность, Петр высунулся до половины из окона. Прямо на него бежали офицер солдата.

-Давай, давай сюда гады, -прокричал он и очередью из автомата навеки уложил этих двуногих зверей.

Вдруг умолк пулемет. Петр бросился туда. Возле него лежали убитые пулеметчики. Схватив пулемет. Петр выскочил на открытое место и стал поливать врага смертоносным огнем.

убитыми, немцы откатывались назад.

7. Наступила передышка. короткая время был получен приказ

Но было уже поздно... Горсточку храбредов окружили немцы. Вокруг них смыкалось железное кольцо.

Бойцы посмотрели на своего м подого замнолита. Каждый из них верил своему товарищу, ждал его приказа, и Петр сказал:

боеы прорваться сквозь вражеское кольцо к лесу...

Отход падо было шить незаметно и в то же время нужно было продол-Оставив больше полсотии жать вести соврушительный

огонь по врагу, изматывал и уничтожать его. Цепочы растянулись бойцы. Их бы ло двадцать четыре.

- Товарищ замполит. услышал Петр голос бой Петрова. - Разрешите остаться с пулеметом в пр врывать ваш отход?

Петр посмотрел в голуби мужесвенные глаза Петр

-Оставайтесь. Взяв пулемет в дв. Петров выбрал огнев; позицию и залег.

Изр. ДРИГАН

(Продолжение следу

Ответственный редел

(Продолжение. См. №№ 43, 45)

Адрес редакции: Полевая почтовая станция 1623, предакция газеты "Загродину"